

V Chrudimi 10. prosince 2021

Edukační projekt „Předškolka“

Nezisková organizace Šance pro Tebe dlouhodobě pomáhá znevýhodněným dětem se lépe začlenit do běžného života. Projekt ***Předškolní příprava a včasná péče na Chrudimsku a ve Vysokém Mýtě*** byl určen pro děti pocházející z méně podnětného prostředí v sociálně vyloučených lokalitách na Chrudimsku (Čankovice, Chrudim) a ve Vysokém Mýtě (lokality „Farma“).

„Cílem projektu bylo zajistit včasný přístup ke vzdělávání, zvýšit kvalitu předškolního vzdělávání a usnadnit tak dětem a jejich rodičům snadnější vstup do edukačního procesu běžné MŠ či ZŠ“, uvádí Sophia Dvořáková, ředitelka Šance pro Tebe, z.s..

Pedagogové mají za cíl připravit děti na adaptaci a kolektiv v MŠ, pracují s dětmi na odbourání separační úzkosti, na rozvoji sociálních a vědomostních dovedností či na zvyšování motivace dětí k přípravě do školy.

„Jejich úkolem je rozvíjet především osobnost dítěte, pracovat na kognitivních dovednostech a schopnostech socializovat se do majoritní společnosti. Podle individuálních možností je kladen důraz také na rozvíjení jazykových a řečových dovedností pomocí logopedické péče,“ sděluje Eva Jerusalémová, vedoucí Předškolky.

Předškolka je centrum vzdělanosti a radosti, kdy děti jsou vzdělávány hravou formou. Pozornost byla také věnována zdravému životnímu stylu (mít dostatek pohybových aktivit, vytvářet si správné stravovací návyky a dbát na pitný režim), nápravě řeči. Neopomíjenou součástí byla také správná péče o chrup za podpory dentální hygienistky.

Důležitou roli v tomto edukačním projektu mají rodiče, kteří se setkávali a trávili volný čas v rodinném klubu za přítomnosti pedagoga, oblastního poradce a dalších pracovníků či odborníků. Rodiče byli součástí výuky v rámci společných projektových dnů, měli tak příležitost upevnit své rodičovské kompetence, získat potřebné znalosti a pozitivní zkušenosti. Společně jsme hledali cestu, jak podpořit sociálně znevýhodněné dítě. Pojmenovávali jsme zdroje, které mohou využít.

Díky realizaci projektu ***Předškolní příprava a včasná péče na Chrudimsku a ve Vysokém Mýtě*** se podařilo podpořit **69 sociálně znevýhodněných dětí** a zajistit tak dostupné vzdělání pro každé dítě. Děkujeme za podporu!

Projekt a aktivity s ním spojené byly realizovány za finanční podpory

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR.



Šance pro tebe
Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim
tel., fax. : +420 469 623 501
sance@sance.chrudim.cz
www.sance.chrudim.cz
KB, a. s., Chrudim, číslo účtu 1952 1251 0267 / 0100
IČO 68 24 62 77
registrace MV ČR : VS / 1-1 / 35939 / 98-R ze dne 4. 5. 1998

Marek Točň
PR Pracovník
Mob.: 733 747 746
E-mail: marek@sance.chrudim.cz